COMPOSANTS ET ORGANES DE TRANSMISSION - TRANSMISSION COMPONENTS AND COUPLINGS ‘

Hl_ LANTERNE POUR MOTEUR ELECTRIQUE
BELL-HOUSING TO CONNECT ELECTRIC MOTOR

Moteur Electrique

ggg.g TT{BS oD Elecn;:'\cN Motor Pﬁlf‘n,f; oD] H 26 @61 @Dp2 kg
AH30100200 HL2 160 0.27 -0.37 GR.1 110 70 2.0 W8 130 C.44
AH30202800 HL5L 200 A58~ 07850 - 1.5 BRI 130 86 1il.5 M10 165 0,67
AH30203500 HL751 1 4 GR.2/2T 130 25 11.5 W10 165 0.65
AH30302500 HLB/IL 250 22-3-4 GR.1 176 M5 130 M2 215 1,22
AH30302600 HLZL " ! GR.2/2T 176 115 13.0 M12 215 1.21
AH15050005 HL11 1 it GR.3 176 130 13.0 M12 215 1,20
AH30400800 HL12 300 5575 GR.2/2T 229 148 13.0 M12 265 1,99
AH30400900 HL13 g s GR.3 229 148 13.0 M12 265 1,929
AH15000001 HL15 350 11-15 GR.2/2T 210 187 18.0 @18 300 3.38
AH30509200 HL16 ¢ 11 -15-18.5-22 GR.3 210 187 18.0 gl18 300 3,38

DISPONIBLES AVEC BAGUE DE REDUCTION - ALSO AVAILABLE WITH ADAFTER RING

MATERIEL :  ALUNMINIUM
MATERIAL : ALUMINIUM
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LANTERNA © 160 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 71
FLANGE @ 160 CONNECT EL. MOTOR FRAME 71

LANTERNE @ 160 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 71
PUMPENTRAGER 160 @ FUR EL. MOTOR 71 BAUGROBE

if
T

01 67
—-—

£1 g
N\

LI
B 435H8
B 110 68
8 160

DIMENSION! FLANGE Hd
FLANGE DIMENSIONS "
Hydr-App riferimeni DIMENSIONS DES LANTERNES ool
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Conalioat NE
Hydr-App références 9 Upings
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola l&“‘!"“'ﬂg
Model-code Part Number 0 ':::"'t: 0
Sigle Matricule Kuu lw': :: HeE
Pumps E Motor | Bestelizeichen | Bestellmmer | D1 | L1 | L2 | L3 | F1 |"UPPO0W
e HL1 | 30100300 | 22 255 66 HE
T0S | N S N M E I .
1 HL2 30100200 |254 52,4 263 | 72 | M6 HE2
1c . HE3
4 | i —
= HL3 30100400 | 30 | 56 (24,5| 73 25
zB1 n HLB1 30100500 | 32 | 40 [104] 40 | M8 | HE101
(|05 ' HE1
HLICC | 15030004 | 22 255 | 66
() | To5 HE21
™1 HL2CC | 15030001 |25.4 52,4 |263) 72 | M6 | HE2
" 1c HE3
H 15030 0 | 56 |245| 73 —
BT L3cC 5030003 | 3 J 5 =i

{*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE / FLANGE WITH ADAPTER RING
{*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION / PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING

Anelle di riduzione TF
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DIMENSION! FLANGE | &
FLANGE DIMENSIONS U
:""“" riferimenti DINENSIONS DES LANTERNES | ooocp
“"::: m"‘""“ AGMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER | oyiines e
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola Ew'nl'm;t;
Mudel-cade Part Number - ';';“:m
Sigle Matricule Kl’l Iu: .'. "E
Pumps E Wotor | Bestelizeichen | Bestellngmmer | PP

~ HES5
2 HL3S 30100100
2T 7] I HES6
il K HL3SCC | 15030002 sl
™| 271 ! HE56

(") LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE / FLANGE WITH ADAPTER RING
(") LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION / PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING

[5]




LANTERNA © 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 80-90
FLANGE © 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 80-90

LANTERNE @ 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 80-90
PUMPENTRAGER 200 @ FUR EL. MOTOR 80-90 BAUGROBE
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DIMENSION! FLANGE
FLANGE DIMENSIONS " Eg'."‘."“
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES ; 'F:"
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER uxible
Hydr-App références Couplings HE
Hydr-App Beziehungen Sigla Malricola Accouplements
N Elastiques HE
."?"“" Part .“'" Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 | F1
05 HE5
HLAL 30202700 | 22 255/ 66
TO5 HE22
1 HL5L 30202800 (254 52,4 (26,3| 72 | M6 HEB
1 ' HE7
HL6L 30202900 | 30 | 56 (245 73
™ 80 HE8
ZB1 HLB3L 30203000 | 32 | 40 [10,4| 40 | M8 | HE103
™1 HLSLCC | 15040002 |25.4 524|263 72 HEB
" 1C M6 HE7
HL6LCC | 15040003 | 30 | 56 |24,5| 73
") 1M HEB
(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING
(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
DIMENSIONI FLANGE
FLANGE DIMENSIONS . m"ns
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES ;l o
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER s by
Hydr-App références wplings NE
Hydr-App Bezihungen Sigh Matrcol v g
Model-code Parl Number Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 | F1 |
1 HLSL 30202800 (254 524|263 72 HE41
1c M6 HE42
HL6L 30202900 | 30 | 56 |245| 73
™ HE43
ZB1 w HLB3L 30203000 | 32 | 40 |10,4| 40 | M8 | HE122
™1 HLSLCC | 15040002 |25.4 |52,4 (263 | 72 HE41
" 1c M6 HE42
HLBLCC | 15040003 | 30 | 56 |24,5| 73
") 1M _ | HE43

*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
*) FLANGE WITH ADAPTER RING

) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
)

(
(
(*
(") PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING

(+)]




LANTERNA © 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 80-90
FLANGE © 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 80-90
LANTERNE @ 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 80-90
PUMPENTRAGER 200 @ FUR EL. MOTOR 80-90 BAUGROBE

DIMENSIONI FLANGE

FLANGE DIMENSIONS ""i""
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES f';l" F‘I"E
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER exible
Hydr-App références : Couplings HE
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola Avoiybvamsets
Part N Elastigues HE
Mllgl-cnlin arl Number Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 L3 | F
2 HE46
HL7SL | 30203500 |36,5|71,5[32,35) 96
2T - HE47
ZF2 HLB12SL | 30203700 | 80 | 72 /34,5100 HE120
1CB 80 HLBOSL | 30204300 | 35 | 70 | 24 | 70 | M6 HE49
2cB HLB11SL | 30204500 | 50 | 75 |215| 75 HE50
|2 M8 HE46
HL5/7SLCC | 15040007 |36,5|71,5 32,35 96
|27 HE47
(") LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(") FLANGE WITH ADAPTER RING
(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
DIMENSION! FLANGE
FLANGE DIMENSIONS I'“'"'.“
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES E;‘“g;':‘
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER P
Hydr-App références : Couplings HE
Hydr-App Beziehungen sigha Matricola Acconploments
| Elastiques HE
mmm Part Number Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Moter | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3  F1
2 HE14
HL7SL | 30203500 |36,5|71,5 32,35/ 96 —
27 M8 HE15
ZF2 HLB12SL | 30203700 | 80 | 72 34,5100 HE108
1cB Q0 | HuBOSL | 30204300 | 35 | 70 | 24 | 70 | M6 | HES57
2CB HLB11SL | 30204500 | 50 | 76 |21,6| 75 HE58
™2 ' M8 | HE14
HLS/7SLCC | 15040007 |36,5|71,5 32,35 96
|27 _ - HE15

LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE

LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION

)
(") FLANGE WITH ADAPTER RING
)
)

PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING

7]




LANTERNA © 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 90
FLANGE © 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 90

LANTERNE @ 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 90
PUMPENTRAGER 200 @ FUR EL. MOTOR 90 BAUGROBE
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Giunti
Elastici HE
Flexible
Couplings HE
Accouplements
Elastiques HE
Drehelastische
Kupplungen HE

| — 95 -
ke 1o i
DIMENSIONI FLANGE
FLANGE DIMENSIONS
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER
Hydr-App références .
Hydr-Agp Beziehungen Sigla | Matricola
Model-code Parl Number
Sigle | Matricule
Pumps E. Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer
|3 90 HL 41 15040010

HE242




LANTERNA © 250 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 100-112
FLANGE © 250 CONNECT EL. MOTOR FRAME 100-112

LANTERNE @ 250 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 100-112
PUMPENTRAGER 250 @ FUR EL. MOTOR 100-112 BAUGROBE
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DIMENSIONI FLANGE 2 2o
FLANGE DIMENSIONS & 'i'l'l'"."“
Hydr-App riterimenti DIMENSIONS DES LANTERNES ;1 ';"
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER AN,
Hydr-App références s AF'"P":'I' ':ni
g : ccouplements
Hydr-App Beziehungen " 'S:II X P:t.llrtlml: Elastiques HE
b Sy Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 | F1
1 HL8/1L | 30302500 |254|524|263| 72 HE16
1c M6 HE17
HLBL 30302700 | 30 | 56 |24.5| 73
1M HE18
2 } HE19
HLIL 30302600 |36,5|71,5 32,35/ 96
2T b HE20
ZB1 100 HLB13L | 30302800 | 32 | 40 | 10,4 | 40 HE109
ZF2 i HLB17L | 30303200 | 80 | 72 [34,5|100 HE111
1CB 3 HLB14L | 30302900 | 35 | 70 | 24 | 70 | M6 HE59
2c8 112 HLB16L | 30303700 | 50 | 75 [215| 75 | M8 HE60
™1 HL8/1LCC | 15050002 |25.4 |52,4 (26,3 | 72 HE16
" 1c M6 HE17
HLBLCC | 15050004 | 30 | 56 |245| 73
") 1M HE18
" 2 HE19
HLOLCC | 15050003 [36,571,5/32,35| 96 | M8
)| 27 ! | HE20

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING

(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
{*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 250 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 100-112
FLANGE © 250 CONNECT EL. MOTOR FRAME 100-112

LANTERNE @ 250 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 100-112
PUMPENTRAGER 250 @ FUR EL. MOTOR 100-112 BAUGROBE
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DIMENSIONI FLANGE A
FLANGE DIMENSIONS - 'i;'."i““
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES ;] -
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER exible
Hydr-App réfirences i Couplings HE
Hydr-App Bezichungen Sigla Matricala | Aceavloments
Model Part Number Esyet 9
-k - | Drenelastische
Sigle Matricule | Kupplungen HE
Pumps E Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer | L2 | L3 |
3 100 HL11 15050005 |42,4 | 128 |
it ! | HE48
T300 112 HL11T | 15050006 | 45 | 137 |




LANTERNA © 300 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 132
FLANGE @ 300 CONNECT EL. MOTOR FRAME 132

LANTERNE @ 300 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 132
PUMPENTRAGER 300 @ FUR EL. MOTOR 132 BAUGROBE
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Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE , Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Giunti Bagenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES E';"";L“‘ der Baureihe GB
Hydr-App references exible
H:'r::: b ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Coupling HE 9:.’::;:::
ST IR | | e HE | MetorSide | Lato Pompa
Sigla Matricola | l | Drenelastische |+ Splined sieeve &"""' side
Model code Parl number Kupplungen HE b ad i poe
Sigle Matricule | ;.t“c:ﬁ: P -
olors
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3  F1 + Muffe
2 ‘ HE28 38327400
HL12 30400800 |36,5(71,532,35 96 | M8
2T HE29 38324100
3 HL13 30400900 42,4 128
50,8 | 98,2 }———— HE30 38321500
T300 HL13T | 30401000 |45 (137 |
35 HL14 30401100 |60,3(114,3 49,3 1495 | HE31 -
zZF2 HLB22 | 30401400 | 80 | 72 |34,5|100 M8 | HE114 -
2G3 132 | HLB23 | 30401500 | 105|102 | 48 | 145 M10| HE115 GB38 -
2CB HLB21 | 30402200 | 50 | 75 |215| 75 HE52 2
3cB HLB24 | 30402300 | 65 | 110 325|110 HES3 =
2 M8 | HE28 38327400
0 HL12CC | 15060001 |36,5|71,5 32,35/ 96 e P
() 21 HE29 38324100
™ 3 HL13CC | 15060002 |508 982 424|128| | HE30 38321500
™35 HL14CC | 15060003 |60,3 114,3/49,3 149,5 HE31 -

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING

(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 350 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 160
FLANGE © 350 CONNECT EL. MOTOR FRAME 160
LANTERNE @ 350 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 160
PUMPENTRAGER 350 @ FUR EL. MOTOR 160 BAUGROBE

Anella i riduzione
er ring
Bague de reduction
!
BI‘ ii ‘ [ § |
. £ E = b=
R g 2
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Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Glunti Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES e der Baureihe G
Hydr-App references ; exible
u:’r:: oo ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Coupling HE ?ulm:::
Hydr-App Beziehungen g::::l:;'ai; Motor-Side | Lato Pompa
T . + splined sleeve| Pump side
Sigla Matricola \ Drehelastische | * 00 oy cite
Model code | Part number Kupplungen HE oy g
Sige Retioste ;. liucll_l:l Pumpen seite
olorseile
Pumps E. Motor | Bestelizeichen | Bestelinummer | D | D1 | D2 | L1 | L2 L3 | L4 |L5| L6 | F1 | F2 + Mulfe
|2 ] ‘ HE32 -
HL15 | 15000001 | 75 |365| — |71513235/ 96 | — | — | = | = | =
") 27 . J ; HE33 | =
3 HL16 | 30509200 - | — |508] — | — | — |e82|42.4 128 — |m10
1 . HE34 38327800
T300 HL 16T | 30508800 | — |50.8| — |982| 45 [137 | — | — | — M10| = o
|35 HL 17 | 15000004 60,3 114,3/49,3 1495/ 143 |64,5 188 Mi2 |  HE35 38327900
)| 35M HL17M | 15000005 60 127 | 48 | 148 | — | — | — [M12| — | HE243 [ -
4 HL18 | 30508700 ) . 114,3/49,3 149,5 143 |64,5| 188 [M10|M12| HE36 38326500
am ’ i HE245 | 38329500
HL 19 | 30507300 63,5 143| 65 |196| — | — | - = —
T400 M12
HE36 38326500
)| Ta00p | 160 | H20 | 15000008 60 127 48 [154| — | — | — - GB42 ]
ZF2 HLB27 | 30501400 | — |80 | — | 72 (345|100 — | — | — [ M8 | — | HE116 | =
ZG3 HLB28 | 30501500 | — |105| — |102| 48 |154| — | — | — |M10| — | HE117 -
3ce HLB29 | 30509000 | — | 65 | — ?110 3251990 = | = | .~ HES1 -
"2 ! | HE32 =
HL15CC | 15000002 | 87 |36,5|86,5 | ‘ M8 |
)| 2T 71,5(32,35 96 |98,2(424|128 M10| HE33 | —
. | § e ) -
™3 HL16CC | 15000003 | 115 50,8 | 114 ! HE34 38327800
|35 HL17CC | 15000007 60,3 ' ‘ HE35 38327900
114,3 49,3 1495/ 143 | 64,5 | 188 | M10 | M12 —
™ 4 HL18CC | 15000006 | 110 105 i
635 ! HE36 38326500
(*) | Ta00 HL19CC | 15000010 | 143| 65 (196 — | — | — |m12| —

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING

(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(") PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 350 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 180
FLANGE © 350 CONNECT EL. MOTOR FRAME 180

LANTERNE © 350 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 180
PUMPENTRAGER 350 @ FUR EL. MOTOR 180 BAUGROBE
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Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSION! FLANGE - Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Giunti Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES 5';}““5; I"E der Baureihe GB
references exible
m::m ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Couplng HE ?t:“:.::::
Hydr-App Beziehungen *ET::',:L':T; Motor-Side | Lato Pompa
Sigh Natricels Orehelastische + splined sleeve | Pump side
Model code Peet e “l”lnﬂﬂlﬁ HE Coté Moteur Cate pompe
Sigle Matricule ;‘ l':lml:ll Pumpen seite
otorseile
Pemps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D | D1 | D2 | L1 L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | F1 | F2 + Muffe
3 HL16 | 30509200 | — | — |508| — | — | — |982|424|128| — |M10
‘ : HE37 38325400
T300 HL 16T | 30508800 | — |508| — 982 45 |137| — | - | — | | -
") 35 HL17 | 15000004 | 60,3 114,3/ 49,3 149,5 143 | 64,5 | 188 M12| HE38 38328200
)| 35M HL17M | 15000005 | 60 127 | 48 (148 — | — | = [mM12| — | HE244 38331100
4 HL18 | 30508700 | | — | . |114.3493]1495 143 645 188 |M10 |M12| HE39 38315500
am ' | HE246 38328800
HL19 | 30507300 635 143| 65 [196| — | — | — | ]
T400 [M12
1 HE39 38315500
()| Ta00p | 180 | HL20 | 15000008 60 127| 48 [154| — | — | — | - GB48P
ZF2 HLB27 | 30501400 | — | 80 | — | 72 [3a5(100] — | — | — | M8 | — | HE118 =
ZG3 HLB28 | 30501500 | — |105| — |102| 48 (154 — | — | — [M10| — | HE119 38328900
3cB HLB29 | 30509000 | — | 65 | — [110(325(110 — | — | — i | = HE54 -
“ 3 HL16CC | 15000003 | 115 [50,8| 114 [71,5(32,35/ 96 98,2 424|128 = HE37 38325400
™35 HL17CC | 15000007 60,3 HE38 38328200
114,3/49,3 [149,5/ 143 64,5 | 188 | M10 | M12
“a HL18CC | 15000006 | 110 | 105
635 HE39 38315500
(*) | Ta00 HL19CC | 15000010 | 143| 65 [196| — | — | — [M12| — \

) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
) FLANGE WITH ADAPTER RING

*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 400 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 200
FLANGE © 400 CONNECT EL. MOTOR FRAME 200
LANTERNE ©@ 400 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 200
PUMPENTRAGER 400 @ FUR EL. MOTOR 200 BAUGROBE

-
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Anello di riduzione =1
Adapter ring 1 K s
Bague de reduction
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Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES der Baureihe 6B
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Lato Motore |
Hydr-App références + Manicatlo
PR B Mator-Side Lato Pampa
: [ + splined sleeve | Pump side
Sigla Matricala Coté Moteur | Coté pompe
Model code Part number + manchon | Pumpen seite
Sigle Matricule Motorseite
Pumps E. Motor | Bestelizeichen | Bestellummer | D1 | L1 | L2 | L3 L4 LS5 L6 | F1 | F2 + Muite
*) 3 HL20/1 | 15010000 ' 424|128 — | — | - —
50,8 98,2 f 38325400
()| T300 HL20/2 | 15010023 ! 45 | 137 — | = |m10] M
*) HL22 15010001 | 60,3 (114,3 49,3 149.5‘ 143 | 64,5 188_ | [M12 38328200
()| 3,5M HL23 | 15010002 | 60 | 127 | 48 | 148 | — - - |M12| — | 38331100
a HL25 15010003 114,3/ 49,3 |149,5 143 |64,5| 188 |M10 | M12 38315500
& 200 e j aess
()| am 63,5 \ 38328800
HL26 15010004 [143 | 65 | 196 — - - -
(*) | T400 { M12
38315500
(*) | T400P HL27 15010005 | 60 | 127 48 154 | — - - -
ZG3 HLB30 30600700 | 105 102 145 | — - - |M10| — 38328900
()| 3CB HLB31 15010010 | 65 | 110 (325|110 | — - - | M8 | —

)
)
)
)

PUI

LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
FLANGE WITH ADAPTER RING
LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
MPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 450 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 225
FLANGE © 450 CONNECT EL. MOTOR FRAME 225
LANTERNE @ 450 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 225
PUMPENTRAGER 450 @ FUR EL. MOTOR 225 BAUGROBE

|
|
83
8110 W7
B 105 H8
1
T

|

5

217

PENTRAGER MIT REDUZIERRING

Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES der Baureihe GB
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Lato Motore
Hydr-App références + Manicotto
Hydr-App Beziehungen Mator-Side Lato Pompa
= | } + splined sleeve| Pump side
Sigla Matricola ‘ Coté Moteur | Cété pampe
Mnﬂn_l code Part n_imlm ‘ + manchon Pumpen seite
Sigle Matricule Motorseite
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 1 L4 (LS | L6 | F1 | F2 + Mutfe
) 35 HL29 15020000 | 60,3 [114,3 49,3 149,5 143 [64,5| 188 [M10 | M12 38327500
()| 35M HL30 15020001 | 60 [ 127 | 48 | 148 | — | — | — |[M12| — 38323400
BIL 225 | HL32 | 15020002 114,3 49,3 [149,5 143 |64,5 188 |[M10|M12| GB60 | 38322900
*) am 63,5 38320800
HL33 15020003 143| 65 (196 | — | — | — [M12| —
() | T400 ‘ 38322900
(") LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(") FLANGE WITH ADAPTER RING
(") LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
*)




LANTERNA @ 550 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 250
FLANGE © 550 CONNECT EL. MOTOR FRAME 250

LANTERNE @ 550 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 250
PUMPENTRAGER 550 © FUR EL. MOTOR 250 BAUGROBE

1
i
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Giunti Bombali GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES der Baureihe GB
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Late Matore
Hydr-App références + Manicolto
tiydr-App Beziehungen Motor-Side | Lato Pompa
: ) + splined sleeve | Pump side
Sigla Matricola Coté Moteur | Cité pompe
Model code Part number + manchon | Pumpen seite
Sigle Matricule Motorseite
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | L2 | L3 + Muffe
™ a HL39 | 15070001 64,5188 38323900
am GB65 38321300
0 250 HL40 15070002 | 65 | 196
(*) | T400 38323900
(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE

(") FLANGE WITH ADAPTER RING
(") LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(") PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNE SERIE HLC PER POMPE CON FLANGIATURE SAE 2-4 FORI

HLC FLANGES SERIE FOR PUMPS TO SAE NORMES 2-4 BOLTS

LANTERNES SERIE HLC POUR POMPES SELON NORMES SAE 2-4 TROUS

HLC PUMPENTRAGEN FUR PUMPEN NACH SAE NORMEN 2-4 DURCH BOHRUNGEN

B T
L
|
fj’ ]
7
—J
O | e W e B B =
a8 = 8
[
L2
DIMENSIONI FLANGE
FLANGE DIMENSIONS
.u’“::.:i DIMENSIONS DES LANTERNES
Relrancts ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER
Beziehungen Sigl Matricol {
gla ricola
Model code | Parl number ‘
Sigle Matricule
Pump  |E Motor| Bestelizeichen | Bestelinummer | D1 | D2 | D3 | D4 DS | D6 | D7 | L1 L2 D8 | D9 | D10 | D11 | D12
i
SAE A HLC1 | 30200100 126 |82,55|106,4 | M10
30 ‘ TU 18
90 { 200 | 130 | 130 | 165 | 18 1 | M10 | 17 —-
SAE B HLC2 | 30200200 | 130 1016 | 146 | M12
‘ . ‘ | Pass,
SAE A HLC3 | 30300100 ! 82,55 | 106,4 | M10
TU 18
136 | —T—
SAE B 100 HLC4 | 30306900 | 250 | 180 | 179 | 215 | 20 | 13 | M12 | 21 | 1016 | 146 | M12 | 127 | M12
112 ITU 20 Pass.
| ] e
SAE C HLC4/1 | 30306800 160 | 127 | 181 | M16
Pass.
SAE A HLCS | 30400100 Z 82,55 [ 1064 | M10
TU 18
162 —
SAE B 182 HLC6 | 30406600 | 300 | 230 | 215 | 265 | 20 13 | M12 | 22 1016 | 146 | M12 | 127 | M12
TU 20 Pass.
SAEC HLC? | 30407200 185 | 127 | 181 | M16 | 162 | M14
TU 27 Pass.




LANTERNE SERIE HLC PER POMPE CON FLANGIATURE SAE 2-4 FORI
HLC FLANGES SERIE FOR PUMPS TO SAE NORMES 2-4 BOLTS
LANTERNES SERIE HLC POUR POMPES SELON NORMES SAE 2-4 TROUS

HLC PUMPENTRAGEN FUR PUMPEN NACH SAE NORMEN 2-4 DURCH BOHRUNGEN

3
1
DIMENSIONI FLANGE
FLANGE DIMENSIONS
|m| DIMENSIONS DES LANTERNES
References ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER
Références -
Beziehungen Sigla Matricola
Model code | Part number
Sigle Matricule
Pump E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 D2 | D3 | D4 | D5 D6 | D7 D8 D9 | D10 | D11 L1 L2 L3
SAE A HLC8 | 30506700 82,55 | 1064 | M10 - -
TU 22
160 [ f —
SAEB HLC9 30508300 | 350 | 250 | 210 | 300 | 1016 | 146 | M12 | 127 | M12 - -
[ TU 20
180 — ——]
SAEC HLC10 | 30507600 127 | 181 | M16 | 162 | M14 | 110 | 20 198 18
Pass.
SAE B HLC12 | 30605400 101,6 | 146 | M12 | 127 | M12 - -
Pass.
200 400 | 300 | 280 | 350
SAEC HLC11 | 30605000 18 127 | 181 | M16 | 162 | M14 - -
Pass.
SAE B HLC17 | 30704100 1016 | 146 | M12 | 127 | M12 - -
Pass. 28 250
225 450 | 350 | 310 | 400 —i
SAEC HLC13 | 30703900 162 | M14 | — -
SAEC 250 | HLC14A | 30800900 | 550 | 450 500 127 | 181 | M16 — - - 290 -
280 Pass.
! 430 35 ——
SAEC 315 | HLC16A | 30801000 | 660 | 550 600 | 22 - - - 295 =

=]

i_




LANTERNE SERIE HLS PER POMPE CON FLANGIATURE ISO
HLS FLANGES SERIE FOR PUMPS TO ISO NORMS
LANTERNES SERIE HLC POUR POMPES SELON NORMES ISO
HLC PUMPENTRAGEN FUR PUMPEN NACH ISO NORMEN

Anello di riduzione
Adapter ring f
Bague de reduction
\ :
1 JT]
5| =2 b
|
]‘_ L R
'
DIMENSIONI FLANGE
FLANGE DIMENSIONS
m. DIMENSIONS DES LANTERNES
P ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER
m“ en Sigla Matricola I
Model code | Parl number
Sigle Matricule |
Pump E. Motor | Bestelizeichen Bestellnummer, D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 L L2 D8 D9 | D10 | D11 | D12
IS0 1 80 | HLS26 |30205000 63 | 85 2 e
200 | 130 | 130 | 165 18 1 M10 17 126 t 1 M8
1SO 2 90 HLS1 |30204400 ‘ 80 100 - -
Pass.
1ISO 2 HLS4 | 30304100 80 100 | M8 - -
Pass.
100 136
" 1s03 HLSS |15050009| 250 | 180 | 179 | 215 20 13 Mi2 | 21 100 | 125 | M10 | 110 | 1016
‘ Pass.
112
M 1s04 HLS6 15050011 160 125 160 | M12 135 127
TU 15
I
ISO 2 HLS10 30403100 80 100 M8 - -
Pass.
| 162 —
()| 1S03 132 HLS12 15060008 300 230 215 265 20 13 | M12 22 100 125 | M10 | 110 | 1016
‘ | Pass.
()| I1SO 4 HLS13 \15060016 ‘ 185 | 125 | 160 | M12 | 135 | 127
‘ I . ‘ Pass.
(*) LANTERNE CON CENTRAGGIO
(") FLANGES
(*) LANTERNES
(*) PUMPENTRAGEN




LANTERNE SERIE HLS PER POMPE CON FLANGIATURE ISO
HLS FLANGES SERIE FOR PUMPS TO ISO NORMS
LANTERNES SERIE HLC POUR POMPES SELON NORMES ISO
HLC PUMPENTRAGEN FUR PUMPEN NACH ISO NORMEN

R e
g? I
R *
er ring
e o rdutn i o
\ f
] o LIS 4
L | |
S 4 g
DIMENSIONI LANTERNE
FLANGES DIMENSIONS
ml DIMENSIONS DES LANTERNES
References ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAGEN
Références ) |
Beziehungen Sigl Matricola }
Model code | Part number
Sigle Matricule
Pump E. Motor| Bestellzeichen = Bestellnummer | D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 l D8 L1 L2
IS0 2 HLS15 | 30507000 \225‘ 80 | 100 | Mms 198
| Pass.
1SO 3 160 HLS16/1 | 30503800 100 125 | M10
Pass.
350 | 250 | 210 | 300 20 220
1ISO 4 180 HLS2/1 30504100 125 160 | M12
Pass. |
IS0 5 HLS17/1 | 30510500 160 | 200 | M16 | 245
Pass. |
1SO 3 HLS18/1 | 30602300 | 100 125 | M10 |
‘ Pass. ‘
{ 220
(M 1Is0O4 200 HLS7 15010015 | 400 | 300 | 280 | 350 1256 | 160 M12‘ 22
Pass.
1SO 5 HLS9 30607500 18 160 | 200 | M16 245
Pass. |
() 1Is04 HLS11 15020009 126 | 160 | M12
Pass. |
1 250
IS0 5 225 HLS20 30700500 | 450 350 310 400 | 160 200 | M16 28
Pass.
ISO 6 HLS25 30705100 200 | 250 | M20 300
TU 18
ISO 4 HLS21 30804100 125 | 160 | M12
Pass.
250
1ISO 5 HLS23 | 30801700 | 550 | 450 | 430 | 500 160 200 | M16 | 35 290
Pass. i
280 !
ISO 6 HLS24 | 30802200 200 | 250 | M20 |
| I TU 25

(*) LANTERNE CON CENTRAGGIO / (*) FLANGES
(*) LANTERNES / (*) PUMPENTRAGEN




LANTERNE SEMILAVORATE PER ACCOPPIAMENTI SPECIALI
SEMIFINISCHED FLANGES FOR SPECIAL CONNECTIONS

LANTERNES NON USINEES COTE POMPE POUR COUPLAGES SPECIAUX
PUMPENTRAEGER HALBFERTIGFABRIKAT FUER SONDERAUSFUEHRUNGEN

ot
3 g
i 1 -

=

% i .

SeEm— |

- $
|
. U -
D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 L1 L2 F1 F2 F3 MATRICOLA
200 130 165 18 1 M10 130 117 60 126 17 130 - - 30200196
200 130 165 18 1" M10 130 117 80 126 17 130 - - 30200197
200 130 165 18 1 M10 117 130 101.6 ‘ 130 i 126 - 170 30200296
250 180 215 20 13 M12 179 164 80 136 21 175 - - 30304196
250 180 215 20 13 Mi2 179 164 50 136 21 178 - - 30304296
250 180 215 20 13 M12 179 145 80 160 21 - 155 205 30305996
300 230 265 i 20 13 M12 ‘ 215 169 60 162 | 22 180 — — 30400596
300 230 265 20 13 Mi2 215 190 100 185 22 213 - - 30402996
300 230 ‘ 265 20 13 M12 215 169 80 162 22 180 - - 30403196
350 250 300 - 18 18 210 120 63 198 20 130 - - 30502496
350 250 300 — 18 18 225 186 70 198 20 220 - - 30501096
350 | 250 300 - 18 18 225 182 63 220 20 - 195 I — 30501196
1
350 | 250 j 300 - - 18 210 120 100 220 20 - 195 - 30506196
1
350 250 300 - - 18 210 120 125 245 20 - 190 - 30506696
400 300 350 - 18 18 280 234 80 198 22 246 - - 30607796
400 300 350 - 18 18 280 230 100 220 22 242 195 - 30600196
400 300 350 - - 18 280 236 152,4 220 22 246 195 - 30600898
400 300 350 | - - 18 280 235 160 245 22 255 - - 30604596
450 350 400 ‘ - - 18 310 I 243 140 250 _ 28 255 200 - | 30700397
: T

450 350 | 400 ‘ - - 18 310 | 232 125 300 28 - 252 - 30703296
550 450 l 500 | - 18 18 430 ’ 255 110 290 35 300 - - 30800496
660 550 600 ‘ - 22 22 430 \ 265 l 110 295 35 300 - - 30800796




LANTERNE SEMILAVORATE PER ACCOPPIAMENTI SPECIALI
SEMIFINISCHED FLANGES FOR SPECIAL CONNECTIONS

LANTERNES NON USINEES COTE POMPE POUR COUPLAGES SPECIAUX
PUMPENTRAEGER HALBFERTIGFABRIKAT FUER SONDERAUSFUEHRUNGEN

D1 D2 D3 D6 D7 D8 o | b0 L1 L2 L3 F1 F2 F3 | MATRICOLA
250 | 180 | 215 | M12 | 179 164 110 | 1016 | 136 21 3 175 - = 30306996
|
250 180 | 215 | M2 179 145 135 127 160 21 3 = 155 205 | 30306896
300 | 230 | 265 | M12 | 215 169 110 | 1016 | 162 22 3 180 - = 30406696
300 | 230 | 265 | M12 | 215 190 135 127 185 22 3 213 = = 30407296
350 | 250 | 300 18 210 120 | 135 127 198 20 3 210 - = 30503396
350 | 250 | 300 18 210 120 110 | 1016 | 198 | 20 3 175 - - 30505096
400 | 300 | 350 18 280 | 236 135 127 | 220 ! 22 3 246 195 = 30600896
|
400 | 300 | 350 18 280 | 236 155 145 | 220 | 22 3 246 195 - 30600897
400 | 300 [ 350 18 280 | 238 110 105 | 187 | 22 3 250 170 | 269 ] 30602496
|
400 | 300 | 350 18 280 | 236 135 127 | 198 22 3 248 = = I 30604496
450 | 350 | 400 18 310 | 243 135 127 | 250 28 3 255 | 200 = 30700396
450 | 350 | 400 18 310 | 250 110 105 l 217 28 3 262 170 | 275 l 30700996
|
CENTRAGGI | d D MATRICOLA
ADAPTER RINGS I 508 39110100
BAGUES DE REDUCTION 80 39108300
63,5 39108400
65 110 39109900 !
| 82,55 I 39110400
o o | 85 39110500
i 101,6 39108700 -
100 39108600 -y
100 _ 39109000
115 j gigh 39108900
* 125 - 39108800
# 127 ' 39109100 ]
3 140 155 39110000




